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Xpnowpor Tomwor Yroroyiopov Méswv Tipov

Heprypagi

Yyéon

Méon evépyela pe dedopévn v
Kopozopopen x(t) (onp tl evipyell k)

+0oo
E= f |x(¢)|? dt

Méon Tiun pe dedopévn v cuvaptnon nalog
Jx(xw) (roy i lonp 1)

o ta
\g Méon 1oy0¢ e dedopEVN TNV KUUATOUOPOT _ 1 f x(®)]2 dt
2 x(t) (onp 7 16300¢) t, —t1
2 Méon Tiun pe dedopévn TV GuvApTNoN +00
g mokvotntog mhoavottog fx(x) (roy! il lonul 1) U= f x fy (x) dx
+00
Al Jo, fx@) dxe=1 %=
+oo
Méom 1oyb¢ e dedopEV TV GLUVAPTNON p= j 2 () d
TokvoTNTOG TOAVOTNTOG fX(X) (o) [ lorju! ) B * fx(x) dx
. N
Méon Tiun pe dedopéva N detypota x, U= N Z Xp
n=1
s 1v
g Méon evépyetla pe dedopéva N detypota Xy, E= N Z |2, |2
?: n=1
=]
= : . ; g K
S Méon 1oy0¢ e 0eS0UEVN TNV GLVAPTNON P zlx 2 £ (o)
5 R6Lag fr(e) (rox 1 onultl) XRoq fr(xe) = 1 ] xRk

K
u= Z X frr (k)
k=1
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OpBoyovionoinen Gram-Schmidt

Bnpa #1

H 1" xopatopopen g opbokavovikig Baong Tpokdntel g
1
Po(t) = ——= so(0),
N

ue Eg = f_tf sg(t)dt v evépyeio Tov so(f).

Bniuo #2

H 2" xvopotopopen TpokimTel wg

1
i) = —=

JE:
+00 2 , , ,
ue E; = f_oo [51 (t) —c10 Po(t) ] dt v evépyelo TG Kupatopeng Tov apldunth s (t) —
+o0
C0 Wo(t) kv ey g = [ s1(E) Po(t)dt.

[51 (t) —c1,0 90 (t)].

Bnuo #k

H koot (k=0, 1, 2,..., M — 1) KopatOpop@1] TPOKVTTEL MG

Pet) = — [ ® kzl w(t)l
=——|S - Ckn ¥n ’
k \/E—k k 4 k,

_ 2 . , ,
ue Ey = [ [s1(6) = ZEZ8 o ¥ (8) ] dt v evépyero mg kopatopeiig Tov apidpnt
- +o0
si(t) — XkZ3 Cien Yn(t) xouCpp = f_oo sk () Pp(O)dt.
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Iivakag Zevyov Metaoynpotiopov Fourier Xnpatov Evépyelog

Yuvaption Medio Xpovov Medio XvyvotnTog
M 5 T
ETOCYNUATIOHOG _ —jemft
oot () X() = Fx@) [ x@ s e
Avtiotpoog too
Metoopmpamouss | () = FX() [ X() e taf X()
Fourier “
Tetpayovikog N H(t) _ { 1, |t| <T/2 i
T oc rect(t) = 7)=1 o, ahod T sinc(f T)
Tpryovikog t 1-— ] [t|<T
s @i s
QAHOS 0, oAAOV
. sin(r W t) 1 f
IoApég sinc inc(Wt) = —~ — rect (_)
HOg sinc(W t) —T W rec W
Exfgtucc o i), a>0 2a
k0eTucdG TToApog exp(-a i), a &+ 4nif?
[oiuog Gaussian exp(—m t?) exp(—m f?)
HoApods Exbetikng 1
AmbdoPeon exp(-at) u(t),  R{a}>0 a+j2nf
. 1 f
Maiuég sinc? sinc?(B t — /\(—)
Hog (B?t) 5/\\5
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IMivakag Zevy®ov Metaoynpotiopov Fourier Xnpatmv loydog

Yuvaption Iedio Xpbévov Iedio Zoyvétnrag
+0oo
Metaoymuatiopnodg _ _ f —jamft
Fourier x(1) X(f) =F{x@)} = x(t) e dt
—o0
Avrtiotpogog +to
Metaoynpationds | x(t) = F-HX(f)} = f X(f) el2m S tdf X
Fourier oo
‘Qon o(2) 1
DC 1 o
; 1 -jé j6
Zvvnuitovo cos(2m fy t + 6) > [e7108(f + fo) + e/8(f — fo)]
Huitovo Sin(27 fy t + 6) ]E[e‘f"r?(f + fo) — e198(f — fo)]
Miyodiko ]
. _ ]9
Exfetikd exp(j2m fo t + 6) o(f—fo) e
Bruotwkn 1, t=0
24 =0 -
Svvaptnon u(® {0, t<o0 2 )+ j2m f
Xvvéptnon A (1, t>0 1
Hpooiiyio sgn(t) = {_1’ t <0 Py
I'poppng 1 .
E&acbéviong t jm sgn(f)
o X AN k
Tpévo Qoewv Z 6(t—nTy) = Z é (f = —)
Ts Ts
n=-—oo k=—o0
+00 o]
Z a,exp(j2mk fy t) Z ar 6(f — k fo)
Tepd Fourier k=—c0 k==co
e ax = fo fy, 2(©) exp(—j2m k fo t) e
Ko fo = 1/T,
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Iivakag Iorottev Zevyov Metasynpaticpov Fourier

Iowtra Medio Xpovov Medio XvyvotnTog
goouévov ot g(t) = G(f) k1 q(t) = Q(f)
I'poppukotna aqt)+bg(t) aQ(f)+baG(f)
OMcOnon Xpdvov gt —to) e I G(f)
1
Kapdxoon g(at) -G (}:)
lal ~ \a
i 1
Awipopeocn #1 9(t) cos(2m fy t) SGUF +fo) +G(f = fo)l
Mapspowon #2 MGELI) G +fo) = G = fo)]
Awopopooon #3 g(t) ef2mfot G(f — fo)
apaydyion oto Iedio d"g(t) ) n
A 9 (2" 6(f)
t
OLoxAnpwon oto [edio 1
e [ 960 ax 6() +56(0) 5(1)
Hopoydyon oo edio n j\"d"G(f)
, " g(0) () —=
SoyvotnTog 2 df
TovEMén g(@) * q(t) G(H Q)
IMoAamhaclacudg g@®) q(®) G(H) Q)
Avikdra G(t) g(=f)
ZoCoyig 9" G*(=f)
Eppitiavn Zoppetpion | Av n g(f) ivon Tporyuatikn, T0Te G(f) =G*(—f)
+00 +oo
Oedpnpo Parseval f lg(®)|? dt = f |G(f)|? df
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Xpnoweg lapatnpnoeg

1. Yzmapyovv 600 TapOUOIEG GUVAPTNGELS Y10 TV TEPLYPAPT TNG GuVApPTNoNG sin(x)/x. H
pia givar  cuvaptnon sinc(x) Kot n GAAN givat 1 GuvapTnomn derypatoAnyiog S.(x) Kot
opifovior wg:

sinc(x) £ M
T X
Ko

sin(x)

Sy(x) & S

2. H ovvapmmon mdong, n aAldg 1 cvvaptnon Aéita tov Dirac, opiletar péow tov
TOPOKATO TPLOV GYECEMV:
a) Singularity: 6(t — fo) = 0 Y10 kG0e 1 # to
B) Movadwaio eupado: f_Jr;o s(tydt=1

v) OMioOnon: fttlz gt —ty)dt =g(ty) v H<fH<r.

3. TloAAég Pooikég cuvapthioelg dev aAAALOVY HOPEN HE YPOVIKY OVTIOTPOQT], EVA
Kamoleg amAd oAAAlovV TpdoTLO:

a) Jo(-1)=4d(t) (yevikd: 6(at) = L 6(t))

lal
B) rect(—z) = rect(r)
P AC)=AQ)
8) sinc(—t) = sinc(r)

€) sgn(—f) =-sgn(t)

4.
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Kartavopn Gaussian (1] Kavovikn)

Yovaptnon Yyéon

Toyaio petafint (TM) X

LE PEGT TN 4 KO SIKOpOVeT o A e
Yvvaptnon mokvotntog mhavoTnTog 2
dFy (%) f@) = ———exp [— ("_—“)]
fx(x) = ax V2m o2 202
ABpPOIGTIKY GLVAPTNOT KATAVOUNG xX—U
Fy(x) = P{X < x} Fx(x) :Q(_ o )
+00
Méon ym g T™ X EX) = f X f(x)dx =p
+o00
Méon tyun tov teTpaydvov e TM X E(X?) = f x%f(x) dx = p? + o2
+oo
Awakdpoven E(X —w?) = f (x — w)?f,(x) dx = o
Twéc Xvvaptnonc Q

x| Ox) 1.7 | 0.044565463 3.5 | 0.000232629

005 1.8 | 0.035930319 3.6 | 0.000159109
0.1 | 0.460172163 1.9 | 0.02871656 3.7 | 0.0001078
0.2 | 0.420740291 21 0.022750132 3.8 | 7.2348E-05
0.3 | 0.382088578 2.1 1 0.017864421 3.9 | 4.80963E-05
0.4 | 0.344578258 2.21 0.013903448 4 | 3.16712E-05
0.5 | 0.308537539 2.310.01072411 4.1 | 2.06575E-05
0.6 | 0.274253118 2.4 1 0.008197536 4.2 | 1.33457E-05
0.7 | 0.241963652 2.5 | 0.006209665 4.3 | 8.53991E-06
0.8 | 0.211855399 2.6 | 0.004661188 4.4 | 5.41254E-06
0.9 | 0.184060125 2.7 1 0.003466974 4.5 | 3.39767E-06

1| 0.158655254 2.8 | 0.00255513 4.6 | 2.11245E-06
1.1 | 0.135666061 2.9 1 0.001865813 4.7 | 1.30081E-06
1.2 | 0.11506967 31 0.001349898 4.8 | 7.93328E-07
1.3 | 0.096800485 3.1 | 0.000967603 4.9 | 4.79183E-07
1.4 | 0.080756659 3.2 |1 0.000687138 5 | 2.86652E-07
1.5 | 0.066807201 3.3 | 0.000483424
1.6 | 0.054799292 3.4 | 0.000336929
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04

Inpavtkotepa I'paprpate Xovapticeov

1 t?
f@) = ﬁexp (‘ﬁ)

03

02

01

00

t 1, t|<T/2
ee@=[[(7)={ o o’
oT=1
. 2
sin(m t)
. 2 t —
sinc?(t) [ p— l

10

08

06

04

02

00
-3

sinc(t) &

sin(m t)
mt

08
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02

00

-02

-10

08
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02

00
-2

08
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04

02

00

t
/\(E) , [1—u, It <T
)= T
0, oAAOV
T=1

(L, t=0
”(t):{o, t<0
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Tpryovoperpikég TavtotnTeg

1
cos(x) = 2 [exp(j x) + exp(—j x)]

1
sin(x) = 77 [exp(j x) —exp(—j x)]

cos?(x) +sin?(x) =1

cos(x + y) = cos(x) cos(y) + sin(x) sin(y)

sin(x + y) = sin(x) cos(y) * cos(x) sin(y)

cos(2 x) = cos?(x) — sin?(x)

cos?(x) = =[1 + cos(2 x)]

N[= N =

sin?(x) = =[1 — cos(2 x)]

2 cos(x) cos(y) = cos(x —y) + cos(x + y)
2 sin(x) sin(y) = cos(x —y) — cos(x + y)

2 sin(x) cos(y) = sin(x — y) + sin(x + y)
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